MARK' ST. PA Platz St.

MARKTGEMEINDE

ST. PAUL IM LAVANTTAL

Platz St. Blasien 1, 9470 St. Paul im Lav.

Tel.: 04357 / 2017 Web: www.sanktpaul.at

KUNDMACHUNG

Die Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal beabsichtigt entsprechend der §§ 9, 10 und 12 des Kärntner Raumordnungsgesetzes 2021, K-ROG 2021, LGBl. Nr. 59/2021, in der Fassung LGBl. 17/2025, das im Entwurf vorliegende örtliche Entwicklungskonzept für das gesamte Gemeindegebiet (ÖEK 2025) durch Verordnung zu beschließen.

Der Entwurf (Kundmachungsexemplar) des örtlichen Entwicklungskonzeptes (ÖEK 2025) inkl. Umweltbericht gemäß § 7 K-UPG liegt im Gemeindeamt, Bauabteilung, während der für den Parteienverkehr geltenden Amtsstunden der Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal, vier Wochen hindurch in der Zeit

vom 6. Oktober bis 3. November 2025

zur allgemeinen Einsichtnahme auf. Zusätzlich ist das Kundmachungsexemplar samt Umweltbericht im Internet auf der Homepage der Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal www.sanktpaul.at/amtstafel/kundmachungen einsehbar.

Gemäß § 12 Abs. 1 K-ROG 2021 und § 8 Abs. 1 K-UPG ist jede Person berechtigt, innerhalb der Auflagefrist eine Stellungnahme zum Entwurf des örtlichen Entwicklungskonzeptes sowie zum Umweltbericht zu erstatten.

Der Bürgermeister: Stefan Salzmann

	Unterzeichner	Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal
	Datum/Zelt-UTC	2025-10-06T13:54:45+02:00
	Aussteller-Zertifikat	a-sign-corporate-07
	Serien-Nr.	2063703037
Hinwels	Dieses Dokument wurde amtssigniert. Auch ein Ausdruck dieses Dokuments hat gemäß § 20 E- Government-Gesetz die Beweiskraft einer öffentlichen Urkunde.	
Prüfinformation	Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter http://www.sanktpaul.at/amtssignatur	

Anschlag am: 08. 10. 2025

Abnahme am: <u>06. 11. 2025</u>